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1." Konrunyanan cucrem je judepeHiyjaiHOM jeITHAYUHOM V¥ OOJIUKY Gy + 41— T + as a2 +--+a, Y O,u,e cy

x = x(t) u y = y(t) nodysa u ox3us Tora cucreMa, a a; (j € {1 2,..., n}) cy nosuare peanne xoucranre. Oupemuri (a)

@ e R R e (0 ) . (8) Ykoumko je mobya jara y HeKOM 0] ODJINKa

o 4 »
[ ]’(ﬁ)’f: Cu(t) (itd) x = C cos(wot) u(t), (iv) z = C sin(wot) u(t),

rje cy C 0,00 € R, quckyToBaTH U IPUHY/HHE OJ[3UB CUCTEMA.
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O/[3UB CcUCTeMa Ha JiaTe I10OYeTHe yCjioBe
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e CBakOM peajiHOM jeJIMHCTBEHU KOPEHY A OAroBapa caMo ezu ;
e CBakoM peasiHOM k-CTPYKOM KOPEHY A OJroBapajy {e“,te“, .,tk_le“};
o CBaKOM je/IHOCTPYKOM Hapy KOMILIEKCHO KOHjyroBaHUX KOpeHoBa A = 6 + jo oarosapajy {e° cos(wt),e” sin(wt)};

e Cpakom k-strukom mapy KOMIUIEKCHO KOHjyrOBAHUX KOPEHOBa A = 6 =+ j® ojarosapajy

® cos(ot), t* e sin(wt).}
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2. Y kouy ca cimke nozuaru cy L = 100pH u C' = 1pF. ¥ noyernom TpenyTky y
KOJIy HeMa akyMmysucane enepruje.Ilocmarpa ce cucrem umju je ysias HaIOH HOOYHOD
redeparopa vy = vy(t) a uznasz manoun y xoiy vp = vi(t). Hosuaro je vi(t <0) =0 a
nodya je y odnuky vy (t) = Vi, sin(ogt) u(t)\, rae je Vip = 10mV. Oapeauru u cku-
[UpaTu HAIIOH Ha U3j1a3y CUCTeMa Kaja je KPY?KHa YIeCTaHOCT IIODY/IHOI reHeparopa
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3. latu cy curHauu r = ut) KOJU Ce JIOBO/Ie Ha yJIa3 CHCTeMa YHjU je UMIIYJICHU OJ[3UB JIaT u3pa3oM h = E):‘lt ). Onpeauru «A/
HPUHY/HI OJ3UB Y CJIyUajeBUMa: o
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4. LTI cucremu naru cy judepeHiujajHuM jeiHadnHaMa,
(D +1)(D* +2D + 2y =« @(D+1)(D2+2D+2)y
Be W (0) ucturaru cTabuIHOCT

rae ¢y x = x(t) u y = y(t) yna3 n uznas tux cucrema pegom. Oapeurn (a) HMIYIICHE OJ3H

OBHUX CHC I&@
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5. ¥ koiy ca ciuke nossaro je C' = 4pF, R = 100Q u L = 10nH. ITocmarpa ce cucrem
GUjH je yaa3 eMc I0DYIHOI HAIIOHCKOI MeHeparopa vy = Vg (f) a H3/a3 HAIlOH OTIOPHUKA
vr = vgr(t). Oapemurn (a) UMIYJICHN O/I3UB OBOT cHCTeMa. Ha OCHOBY pe3yJIrtaTa MpeTXoiHe

adResapequrn 1 (0) oxckounn ozus cucrema. Oapeauru u (B) OJ3UB HA HODYLY Vg =
—
e ¢y]6 = —5 x 10° s_ll Vo =1mV.
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